SO GIAO DUC VA PAO TAO THAI NGUYEN
TRUONG THPT LUONG NGQC QUYEN

PE CUONG ON TAP KIEM TRA CUOI HQC KY II, MON TOAN, LOP 11
NAM HOC 2020 — 2021

A. PHAN TRAC NGHIEM
Cau 1: Day (u,) lamot cap sé cong co cong sai d néu

A'un+1_un:d' B.h:d_ C' un_unflznd- D- un+unfl=d'
u

n

Cau 2: Khing dinh nao sau day 1a sai?

1
U, =——
A. Ddy s6 —1;0;1;1;§;... la mot cap sé cong: 2
2 2 2
d==
U _l
==
B. Day s lizis la mot cap s cong: 2
2222 1,
d==;n=3
2
s X A A A u1:_2
C.Dayso:—2;—2;—2;—2; ... lacapsocong d=0

D. Day s: 0,1; 0,01; 0,001; 0,0001; ... khong phai 12 mot cap sb cong.
Cau 3: Trong cac day sé (u, ) sau, ddy sé nao la cap sé cong?
A.1,;-3;-7;-11; -15. B.1;-3;-6;-9;-12. C.1;-2;-4;-6;-8. D.1,-3;-5;-7,;-9.
Cau 4: Cho cap sb cong ¢6 u, =—12,u,, =18. Khi d6 s6 hang dau va cong sai cta cip sé la
A u=-20d=-3 B.u=-22d=3 C.uy=-21d=3  D.u=-2Ld=-3

Cau 5: Cho cap sb cong(u, ) biét u, =5-2n khi d6 cong sai ctia cap s6 cong la

A. -2 B.1 C.3 D.2

Cau 6: Cho cap sb cong (u,) c6 u, =4;u, =1. Gia tri cua u,, bang

A. u,=31. B. u,=-23. C.u,=-20. D. u,=15.
Cau 7: COng sai ctia cap s6 cong co u, =2;u,, =—76 la

A -2 B. -3 C. 4 D. _?3

Cau 8: Chon khang dinh diing.

A. Diy sb (u,) x4c dinh boi U, =-3, 2u,,, =U, +3VneZ" la mot cap s6 cong.
B. Day s6 (U,) xéac dinh bsi U, =3, U,,, =3u, +2VneZ" 1a mot cp sb nhan.
C. Day s6 (u,) xac dinh béi U, =-2, U,, =2u, +3VneZ" 1a mot cap sb cong.
D. Day s6 (U, ) xac dinh boi U, =2, U, =u, +3VneZ" 1a mot cip sb cong.

Cau 9: DAy sb nao sau day 1a cap s6 nhan?
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A u =n(n+l) vneZ'. B.u,=8"VneZ. C.u,=8nVneZ. D.u,=n’VneZ.
Cau 10: D3y s6 (u,) 1a cap sb nhan véi cong bdi g c¢d cong thic s hang tong quét 1a
A u,=u.q". B.u,=u,(n-1)q.C. u, =u"g. D.u, =u.q"".
CAu 11: Trong cac day sb sau ddy, day s ndo la cip s6 nhan?
A. Dy sb —2,2,-2,2,...,-2,2,-2,2...
B. Day s6 céc sé ty nhién 1,2,3,...
C. Day sb (u,), x4c dinh bai cong thirc u, =3"+1 véi neN".
u,=1
u,=u,,+2(neN:n=2)

D. Day sb (u,), xac dinh boi hé: {
n~ Yn-1

Cau 12: Khang dinh nao dudi day sai?

A. S6 hang téng quat cia cap s6 nhan (u, ) 1a u, =u,.q"™", véi cong boi g va sb hang dau u, .

B. S6 hang tong quét ctia cap s cong (u, ) 1a u, =u, +(n—1)d, véi cong sai d va sb hang dau u, .

C. S6 hang tong quat cua cap s6 cong (u, ) 1a u, =u, +nd , véi cong sai d va sé hang dau u, .

D. Néu cap s6 cong (u,) c6 so hang dau u,va cong sai d thi tong n sb hang dau cia cap sb la
n(2u, +(n-1)d .

S, = ( ! ; )),VneN.

Cau 13: Trong céc day sé dudi day, day s6 nao khong la cip sé nhan I0i vo han?

n-1
A. Day so l;l;L;...,i;... B. 1;—1;1;—l;i;...; —l e
3927 3" 24 816 2
C. Day s6 Eﬂi(zj D. §9£(§j
39 27 3 24 8 2

Cau 14: Chon cap s6 nhan trong cac dy sb sau.

A.1;0,2; 0,04; 0,0008; ... B. 2;22; 222;2222; ...

C. x; 2X; 3X; 4X; ... D. 1; % x% x5 ..
Cau 15: Cho cap s6 nhan (u, ) véi u, =—%,u7 =-32.Tim q
A q==£2 B.q=4 C.q:i% D.g==1

) , ‘ o o L fu =192
Céau 16: So hang dau u, va cdng boi g cta cap so6 nhan (u,) biet U - 384 la
L=

A u =50q=2 B. u=69=2 C.u=69=3 D. u =50q=3
Cau 17: Cho cap s6 nhan (u,) ¢6 u, =—2;q=—/2. Hay tinh u,.

A. —32. B. 32. C.3242. D. —8v2.
Cau 18: Cho cap s6 nhan 2; x ; 18 véi x>0. Két qua nao ding?
A. X=6 B.x=9 C.x=8 D. x=10.
Cau 19: Cho day (u,) vasd &> 0 bé tly y thoa man |u, —2| <& véi moi neN". Giatri limu,, bang
A. 2. B. -2 C. -1 D. 1.
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Cau 20: Cho limu_ =4. Giéi han lim(2u_ +3) bang

A 11 B.3 C. 2 D. +oo.
Cau 21: lim 2g§0 béng

1
A. 0. B. 3 C. 1 D. +oo.

Cau 22: Phat biéu nao sau day 1a sai ?

A. limu, =c (u,=clahingsd). B.limg"=0([g|>1). C. limi=0. D. Iimn—1k=0(k >LkeN).

n
3502
Cau 23: Tim gi6i han lim &% —20" +3
n°+3n+2
A.2 B.3 C.4 D.6
n n+l
Cau 24: Tim gioi han lim 2>+ 7
25 +7"
A.2 B.0,5 C.1 D.7
_ 2
Cau 25: Tinh gi6i han “m22n—3n
n“+n+l
A 2. B. -3. C. 3. D. 1.

Cau 26: Gia tri cua gi6i han Iim(\/nz “n+l-n ) la

A. —0 B.0 C.1 D. 1
2
Cau27: Cho lim2-*43 2 (3 |4 hhan b t4i gian). Khi d6 a+b bing
-5.3"+3 b b
A.9 B.-1 C.1 D.-9
Cau 28: Day s6 nao sau day c6 gidi han bang %?
A. un:1 2n : B. unzl—znz. C. un:n—znz. D. un=1 2n.
on+5 5n+5n oNn+5n 5n+5
Cau 29: D&y s nao sau ddy c6 gidi han bang 072
n n 3
A u, = 2. B. un:[§ : C. un=n 3. D.u,=n’-4n.
3 5 n+1

Cau 30: Day s nao sau ddy cé gidi han bang —oo
A u, =3n"—n. B.u,=n"-3n°, C.u,=-n*+4n*. D.u,=3n°-2n*
Cau 31: Trong cac day sb sau day, diy sd ndo c6 gidi han khac 0?
A. ((0,98)"). C. ((~0,99)"). B. ((0,99)") . D. (1L,02)").
Cau 32: Vi k Ia s6 nguyén duong. Két qua cua gisi han lim x*™ 1a
A. 4+ B. — C.0 D.1

Cau 33: Két qua cia gigi han lim % (v6i k nguyén duong) 1a:
X——0 X

A. +oo B.— C.0 D.1
Cau 34: Khang dinh nao sau day la dling?
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A. lim | () +g()| = lim [ f (|+ lim|g ()
X=X, X=X, X—>X,

C. lim[f (x)+g(x)| = lim[f (x) + g(x)]

Cau 35: Khang dinh nao sau day la ding?

ANImYT0O)+9(x) = im [T () +F(X)]

C. lim/T60+9() :%lelirp [F () +g(0]

Cau 36: Biét lim f(x)=+o0.Khido lim [-f(x)] bang

X—>+00

A. —0. B. 2.

C. 3.

B. lim | (x)+g(x)|= lim f(x)+lim g(x)
X=X, X=X, X—>Xo

D. lim|f (x)+g(x)| = ‘ lim [f (x) + g(X)]‘
X=Xy X=Xy

B. Xllj;lo%/f (x)+9(x) =ng|§§1 f(x) +§/x|'l2 9(x)
D. lim T+ a(x) = lim /709 + lim /g (9

D. +oo.

Cau 37: Cho lim f(x)=3 va lim g(x) ==7.Tinh gia tri P = lim[3f (x)—g(x)]
X—>Xg X—>Xo X—>Xg

A. 16 B.-16 C.-2
Cau 38: Tinh lim XL,
x->1l X —2
-1
Al B. -2 C. —
2
Cau 39: Tinh lim X+\/_
x>Z X2 =2
Al B. L~ C.2
2\2
Cau 40: Tinh I|m -1
x—1 X _1
A.2 B.1 C. _—l D. l
2 2
Cau 41: limXX*+3-2 bang
Xx—1 X—l
A. l B. +0.
4
Cau 42: Giéi han nao dudi day c6 két qua bang 3?
A lim—=X B Iim—X . lim—X
x>l X —2 x>l 2 —X x>l X —2
Cau 43: Tinh Ilrp‘x +7x|.
A. -8 B.8 C.6
Cau 44: Tinh XILrplx3/x3 +7X.
A.2 B. -2 C.1
2_
Cau 45: Tinh lim —3X 3X+7
xo>=o 2x°—1
A.3 B. 2 C.1

Cau 46: Tinh lim x ’32)(—+21
x—>+o | 3XT+ X" +2

D.2

O
N | W

D.v2

D. lim X+2

x—>-1 X — 2

D.0
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&

C.\3
. 3

A. g B.

Cau 47: Cho ham s6 f(x) 1
J2-x
A. Ham s6 chi ¢6 gigi han phai tai diém x = 2
C. Ham sé ¢4 gidi han tai diém x = 2

3x+1

Céau 48: Tinh lim )
x-1" Xx—1

B. —x

A N . +1
Cau 49: Tim gigi han lim 7
X—2 (Z—X)

A. +0. B.
2X+5

3

A. +oo C.0

—00,

Cau 50: Tinh lim
= (x+1)

A. —0. B. 4.

bang

Cau 51: Tinh lim M.

x—2" X —

A. -2 B.2 D.1

AL >
2 2

Cau 53: Tinh lim (VX* +Xx —\/4+X?)

AL B. =
2 2

D. \2

. Khing dinh nao sau day 1a ding?

B. Ham sé ¢6 gi6i han tréi va gi¢i han phai bang nhau
D. Ham sé chi c6 gigi han tréi tai diém x = 2

D.2

C. 4. D.O0.

CAu 54: Trong c4c ménh dé sau, ménh dé nao ding?

4 [ 4 4
X =X 1 B iimX¥*=X__» ¢ fimX =X
X—>=0 1— 2X X—>—00 1— 2X

«\/x—2+3 voi X > 2

ax—1 vOl X < 2

A. lim
x> 12X

Cau 55 : Chohamsd f (x):{

A. a=1. B.a=2
Cau 56: Ménh dé nao sau day sai?

C.a=3.

=0

D. lim

X—>—00

Xt =x _

1-2x

. Tim a dé ton tai lim f (x).
X—2

D. a=4.

A.Ham sé f(x) lién tuc trén doan [a;b}néu né lién tuc tai moi diém thudc doan [a;b}.

B. Céc ham sé da thue, phan thac hitu ti, lwong giac lién tuc trén cac khoang ma né xac dinh.

400

C. Téng, hiéu, tich, thuong cua hai ham sé lién tuc tai mot diém 1a nhitng ham lién tyc tai diém do.
D. Ham s6 f(z) c6 mién xac dinh D va a€ D. Ta néi f la ham lién tuc tai z=a néu

lim f(z) = f(a).

r—a

Cau 57: Cho mot ham sé £ (x) xac dinh trén [a; b] . Khang dinh nio sau day la ding?
A. Néu f(x) lién tuc trén doan [a; b], f(a)f(b) > 0 thi phuong trinh f(x) = 0 c6 nghiém trén khoang

(a; b).
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B. Néu f(x) lién tuc trén doan [a; b] va f(a)f(b) < 0 thi phuong trinh f(x) = 0 cd it nhat mot nghiém
trong khoang (a; b).

C. Néu phuong trinh f(x) = 0 c¢6 nghiém trong khoang (a; b) thi ham sé f(x) phai lién tuc trén khoang
(a; b)

D. Néu ham sé f(x) lién tuc, ting trén doan [a; b] va f(a)f(b) > 0 thi phuong trinh f(x) = 0 ¢ ngiém
trong khoang (a; b).

Cau 58: Cho ham s6 y = f (x) lién tuc trén khoang (a; b). Diéu kién can va du dé ham sé lién tuc trén

doan [a; b] la?

A. lim £ (x)=f (a) va lim  (x)= f (b). B. lim f(x)=f (a) va lim f (x)=f (b).
C. lim f(x)=f(a) va lim f (x)=f (b). D. lim f(x)=f(a) va lim f (x)= f (b).

x—a’ x—>b* x—>a" x—>b"
Cau 59: Cho phuong trinh 2x* — 5x2 4+ x + 1 = 0. Khang dinh nao ding?
A. Phuong trinh khong c6 nghiém trong khoang (—1;1).
B. Phuong trinh khong c6 nghiém trong khoang (—2; 0).
C. Phuong trinh chi c6 mgt nghiém trong khoang (—2;1).
D. Phuong trinh c6 it nhat hai nghiém trong khoang (0; 2).
Cau 60: Cho ham s6 f(x) = x3 — 1000x® + 0,01 . phwong trinh f(x) = 0 c6 nghiém thudc khoang nao trong cac
khoang sau day ?

I. (-1; 0). I1. (0; 1). 1. (1; 2).
A. Chi l. B. Chi I va ll. C. Chil. D. Chi IIl.
Céau 61: Khang dinh nao diing?
A. Ham sé f(x) = le lién tuc trén R.  B. Ham s f (x) = cot 2x lién tuc trén R.
X“+1
x+1 Jx+1

C.Hamsb f(x)= lientuc tren R.  D. Hamsb f(x) =

Jx-1 x-1

Cau 62: Ham s nao sau day lién tuc trén tap R?

lién tuc trén R.

-1 :
A. f(x):x—1 B. f(x)=sinx+cos’x C. f(x)=tanx D. f(x)=+vx+3
X+
R Y 2X+5 C a2
Cau 63: Hamsd y = —; chi gian doan tai cac diem
X —3x+2
A x=2. B. x=1. C.x=2vax=1 D. Mot dap s6 khéc.

Cau 64: Cho ham s f(x) = 2sin x+3tan 2x . Khing dinh nao sau diy ding nhat ?
A. Ham sé lign tuc trén R . B. Ham s lién tuc tai céc diém x=%+k%,k A
C. TXP: D=R\{%+k%,k ez}. D. Ham sé gian doan tai cac diém x=%+k%,k eZ.

Cau 65: Ham s6 y = f(x) c6 d6 thi nhu hinh sau gian doan tai bao nhiéu diém?
A.0 B.3 C.1 D.2
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X —3x+2 khi x> 2
Cau 66: Chohamsé f(x) =4 x—2 =~ . Khang dinh nao sau day diing nhit?
3x—-5 khi x <2
A. Ham s chi lién tyc tai diém x = 2. B. Ham sé chi lién tuc trai tai x = 2.
C. Ham s6 chi lién tuc phai tai x = 2. D. Ham s lién tuc tai diém x = 2.
Cau 67: Ham sb nao sau day khong lién tuc tai x = 0?
2 2 2 2
A. f(x)=x+—x+1 B. f(x)zLXJrl c. f=2%  p f=2X
x—1 X X x—1
Cau 68: Ham sb nao sau day lién tuc tai x = 1.
2 2 2
A f(x)=X+—X+1 B. f(x)zLXJrl C. f(x):xz—x2 D. f(x):x_+1
x—1 X x° -1 x—1
~ \ x X+1 n N a
Céau 69: Cho hamso f (x)=— 1 Chon ménh dé dung.
X —
A. Ham sb lién tuc trén R. B. Ham s6 gian doan tai cac diém x=2 va x= -2.
C. Ham s chi gian doan tai x= -2. D. Ham sé lién tuc tai x= 2.
L x> +3x+2 khi x<-1 .. Cx . .
Cau 70: bé hamso y= ) lién tuc tai diém x=-1 thigidtricua a la
4x+a khi x>-1
A. 4. B. 1. C. -1. D. 4.
A s £ _(B3x+1 x=-1 .4 R £ 3
Cau 71: Him so f(x) = {x ta xe—1 lién tuc trén R neéu a bang
Al B.-1 C.-2 D.2
-8 .
CAu 72: Tim gid trj ciia M dé ham sé £ (x)=1 x—2 "2 lién tye tai x=2.
X+m khix=2
A. 8. B. 1. C. 10. D. 4.

Cau 73: Cho ham so f (X) lién tuc tai X,. Dao ham ctia ham s6 f (X) tai diém x, bang

FO) - f(x)

A f . B.
(%) X — X,
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- . s f —f
C. IimM (néu ton tai gidi han hitu han). D. lim M
% X=X, % X=X,

(néu ton tai gigi han hitu han).
Cau 74: Cho cac ham sé u=u(x),v=V(x) c6 dao ham trén khoang J va v(x)=0 véi meixeJ . Ménh
dé nao sau day sai?

A. (u.v)' =u'v+v'u. B. (Ej :w C.(u+v)' =u'+v". D. (lj v
v v

Cau 75: Cho ham s6 f (x) = x* +3x?. Tinh f (1) ?

A. 2 B.3 C.-3 D. 4
Cau 76: Hé s6 goc cua tiép tuyén véi dd thi ham sb f(x) = —x3 tai diém M(-2; 8) la
A. 12 B.-12 C. 192 D.-192
Cau 77: Tiép tuyén cua do thi ham s f (x)=x>—2x* -2 tai diém c6 hoanh d§ X, =—2 c6 phuong trinh 1a
A. y=4x-8. B. y=20x+22. C. y=20x—-22. D. y=20x-16.
ax+b

Cau 78: Cho ham s6 y = c6 dd thi cat truc tung tai A(0;-1), tiép tuyén tai A c6 hé sé goc k =-3.

Cacgiatricua a, b 1a

A.a=1,b=1 B.a=1,b=2 C.a=2,b=1 D.a=2,b=2
CAu 79: Phuong trinh tiép tuyén ctia Parabol y = —3x2 + x — 2 tai diém M(1; 1) 1a
A y=5x+6 B.y=-5x+6 C.y=-5x—6 D.y=5x—-6

Cau 80: Chon ménh dé ding trong cac ménh dé sau.
A.Ham sb f (X) = z—_'_i c6 dao ham tai moi diém ma nd xac dinh.
B. Ham s6 y = v/x ¢6 dao ham tai moi diém ma né xéac dinh.
C.Ham sé y = |x| c6 dao ham tai moi diém ma no xac dinh.
D. Ham s6 y = |x| + vx c6 dao ham tai moi diém ma né xac dinh.
Cau 81: Tiép tuyén cia d6 thi hamsby = é tai diém c6 hoanh d6 x = —1 c6 phuong trinh 1a
Ay=—-—x+3 B.y=-x-3 Cy=x-3 Dy=x+3
Cau 82: Xét ba ménh dé sau
(1) Néu ham s6 f(x) lién tuc tai diém x = x, thi f(x) c6 dao ham tai diém do.
(2) Néu ham s6 f (x) c6 dao ham tai diém x = x, thi f(x) lién tyc tai diém do.
(3) Néu f(x) gian doan tai x = x, thi f(x) khong c6 dao ham tai diém do.
S6 ménh dé ding l1a
A.0 B.2 C. 3. D. 1.
Cau 83: Mot chét diém chuyén dong c6 phuong trinh s = t2 (t tinh bang gidy, s tinh bang mét). Van toc cia
chat diém tai thoi diém t, = 3 (giay) bang

A.2m/s B.5m/s C.6m/s D.3m/s
Cau 84: Pao ham ciia ham s6 f(x) = 5x% — x? — 1 trén khoang (—oo0; +o0) la

A. 15x% — 2x B.15x? —2x—1  C.15x% +2x D.0

Cau 85: Pao ham cuia ham sb y = 6x° + 4x* —x3 + 10 1a

A.y' =30x* + 16x3 — 3% B.y' = 20x* + 16x3 — 3x?

C.y' =30x* + 16x3 — 3x2 + 10 D.y’ = 5x* + 4x3 — 3x?
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Cau 86: Pao ham cua ham sb y=x3—l+2ﬁ+2 la
X

1 1 1 1 1 1 2
A Yy=3+=5+—=.B y=3"-S+—=. C.y=3 +—+—. D. Yy =3 -S+—=.
y x> Jx y x> Jx y X2 2% Y X2 Jx
Cau 87: Hamsb y = 11 c6 dao ham la
X_
A. y-:2 B. y'=_% C. y'=_ 3 - D. y': 1 .
(x-1) (x-1) (x-1)
Cau 88: Pao ham cua ham sé y =(2x+1)vx+2 tai x=2 la
N B. =2 c. 2 p. 2.
2 2 4 4
Cau 89: Cho ham sé f (x) c6 dao ham f'(x)=4x—3 véi moi x € R. Ham s6 3f (x) c6 dao ham la
A. 12x-9. B. 12x+9 C. 9x-12. D. 9x+12.
Cau 90: Cho ham séf(x)_2X+a( beR,b=1) . Taco f'(1) bing
X —
-a—2b a+2b —-a+2b a—-2b
. —2 B. —2 . —2 D. —2
(b-1) (1-b) (b-12) (b-1)
Cau 91: Cho hamso f (x) xac dinh trén R bai f ( «f_ Giatri f'(0) bang
A 2 B.0 C. Khéng ton tai D.1

Cau 92: Cho hai ham s6 f(x) va g(x) c6 f'(2)=1va g'(2)=4. Dao ham cua ham s6 f (x)+g(x) tai
diém x =2 bang

A. 5. B. 6. C. 1. D. -1.

Cau 93: Choham so f (x)=2x*+2x*-10x+20. Bé f (x)=0 thi x c6 gia tri thuoc tap hgp nao?

3 el B ofd

Cau 94: Cho ham s6 f (x) =v/x? +3 . Tinh gia tri ciia biéu thuc S = f (1) +4f '(2).

C.S=2. B. S=4. C. S=6. D. S=8.

Cau 95: Ham sb y = (—2x+1)®® ¢6 dao ham 1

A. 2018(=2x +1)2V B. 2(=2x+1)®7  C.4036(-2x +1)%" D. —4036(-2x +1)®"
Cau 96: Pao ham ciahamséy = (x — 1)(x — 3) la
Ay =x-1 B.y'=x—4 Cy =2x—4 D.y'=x-3
Cau 97: Pao ham cua ham sé y = (x3 — 2x%)? bang
A. 6x5 — 20x* + 16x3 B. 6x°> — 20x* + 4x3  C.6x° + 16x° D. 6x° — 20x* — 16x3
Cau 98: Chohamséy = x3 — 3x% + 13. Giatriciax déy’ < 0 1a
A.x€(=2;0) B.x€(—;0)U (2; +) C.x € (—o0; —2) U (0; +0) D.x € (0;2)

A A , 1.
Cau 99: Hamso c6 y'=2x+— la
X

x3+1 3(x% +x x® +5x—1 2x° +x-1
A y= B.y= ( - ) C.y=""—-" < D.y="—— 2 =
X X X X
Cau 100: Cho ham s f(x) = V1 + x. Tinh f(3) + 4f'(3).
A.0 B.1 C.2 D.3
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Cau 101: Cho hai ham s6 f(x) = x? + 2 vag(x) = i  Tinh &

g’
A.2 B.0 C. Khéng ton tai D. -2
Cau 102: Pao ham cia ham sdy =+/x* —=3x% +7 1a
2x% —3x 2x% +3x 1
A y-—X X B.y-—**X cy-—_= D.
X4 =3x2 +7 X4 =3x2 +7 VXt =32 +7
4x% —6x

X =3x%2 +7

Cau 103: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D’ véi tam O. Hay chi ra ddng thiic sai trong cac dang thirc sau day.

A. AB+BC+CC'=AD'+D'O+0C’ B. AB+AA’ = AD + DD’
C. AB+BC'+C'D'+D'A=0 D. AC' = AB+ AD + AA'.
Cau 104: Cho hinh hop MNPQ.MNP'Q’ . Ménh dé nao sau day 1a ménh dé ding?
A. Q—N':Q—M+@+®. B. QW:QW+®+®.
C. WzQ—M+Q—N+®. D. W=@+@+W.

Cau 105: Cho hinh hop ABCD.EFGH. Céc vecto co diém dau va diém cudi 1a cac dinh cua hinh hop va
bang vecto AB la
A. CD; HG; EF B. DC; HG; EF C. DC;HG; FE D. DC;GH;EF
Cau 106: Hay cho biét ménh dé nao sau day 14 sai?
Hai duong thang vudng goc néu
A. g0c gitra hai vecto chi phuong ctia chdng 1a 90°.
B. gdc giira hai duong thang d6 1a 90°.
C. tich vd huéng giira hai vecto chi phuong cta chiing la bang 0.
D. gbc gitra hai vecto chi phuong cua ching la 0°.
Cau 107: Khang dinh nao sau day la diing?
A.Vecto chi phuwong cua duong thang 1a vecto ¢ gid song song dudng thang do.
B. Géc giita hai duong thang a va b 1a goc gitra hai duong thang a’ va b’ di qua mot diém.
C. Hai duong thang vudng goc vai nhau néu goc giira chiing bang 90°.
D. Hai duong thang vudng goc thi cit nhau.
Cau 108: Khang dinh nao sau day la ding?
A. Buong thang vudng goc véi mot mat phang thi vudng goc véi moi dudng thang nam trong mat phang.
B. Néu mot duong thang vudng goc véi hai duong thang cing nam trong mot mat phang thi né vuéng
g6c voi mat phang ay.
C. C6 nhiéu mat phing di qua mét diém cho truéc va vudng goc véi duong thang cho trudgc.
D. C6 nhiéu duong thing di qua mot diém cho truéc va vudng goc véi mat phang cho trudc.
Cau 109: Khang dinh nao sau ddy sai ?
A. Néu duong thang d L(o) thi d vudng géc véi moi duong thang trong (o)
B. Néu duong thiang d vudng goc voi hai dudng thang nam trong (o) thi d L(oy)
C. Néu duong thing d vudng goc véi hai duong thang cat nhau nam trong (c) thi d vudng goc véi bat ki
duong thang nao nam trong (o).
D. Néu d L(o) va dudng thang a// (o) thid L a
Cau 110: Trong khong gian tap hop cac diém M cach déu hai diém c6 dinh Ava B la
A. Mat phing trung truc cia doan thang AB. B. Puong trung truc cia doan thang AB.
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C. Mat phang vuéng goc voi AB tai A D. buong thing qua A va vudng goc véi AB
Cau 111: Cho hinh chép S.ABC c6 SA= SB = SC. Goi O I hinh chiéu cua S Ién mit day ABC. Khang dinh
nao sau day dung?

A. O la trong tam tam giac ABC B. O 1a tam dudng tron ngoai tiép tam giac ABC

C. O la tryc tm tam giac ABC D. O 1a tam dudng tron noi tiép tam giac ABC
Cau 112: Cho hai dudng thang phan biét a, b va mit phing (o). Ménh dé ndo 1a ménh dé ding trong cac

ménh dé sau ?

A.Néu a/l(a) vabL(a)thialb. B.Néu a//(a) vab_Lathi («)Lb
C. Néu aJ_(a) va bl a thi (a)//b D. Néu a//(a) va (a)//b thi b//a
Cau 113: Cho hai dudng thang phan biét a, b va mat phang (P), trong d6 a L (P). Ménh dé nao sau day la
sai?
A.Néu b La thi b//(P) B.Néu b//(P) thibLa
C.Néub L(P) thi b//a D.Néu b//a thi b L(P)
Cau 114: Trong khong gian, cho hai duong thang phan biét a,b va mat phang (P) . Xét cac ménh dé sau
(I)Néu a//(P) va b L(P)thi a_Lb. (I) Néu a//(P) va b//(P)thi a//b.
(II1) Néu a//(P) va a_Lbthi b L (P). (IV)Néu a L(P) va a_Lbthi b//(P).
S6 cac ménh dé sai trong cac ménh dé trén 1a
A. 3. B. 2. C. 1. D.0.
Cau 115: Cho hinh hop chit nhat ABCD.A’B’C’D’. Khang dinh nao sau diy khong ding?
A. Hinh hop ¢6 6 mat la 6 hinh chit nhat. B. Hai mat ACC’A’ va BDD’B’ vudng goc nhau

C. Ton tai diém O cach déu tam dinh cua hinh hop

D. Hinh hop ¢6 4 dudng chéo bang nhau va ddng qui tai trung diém cua mdi duong.

Cau 116: Trong cac khang dinh sau khang dinh nao 14 ding?

A. Hinh lang try ding 13 hinh ling try déu.

B. Hinh ling tru c6 day 1a mot da giac déu 1a mot hinh lang try déu.

C. Hinh lang try ding c6 day 1a mot da giac déu 14 hinh lang try déu.

D. Hinh lang try tir gidc déu 1a hinh 1ap phuong.

Cau 117: Trong cac khang dinh sau khang dinh nao ding?

A. Hinh chép déu 1a hinh chop c6 day 1a da giac déu va cac canh bén bang nhau.

B. Hinh chép déu 1a hinh chdp co chan dudng cao ha tir dinh xudng mat day trung véi tam dudng tron ngoai
tiép da giac ddy.

C. Hinh chép déu la tir dién déu.

D. Hinh chép déu 12 hinh chép c6 day 1a da gidc déu.

Cau 118: Ménh dé nao sau diy ding?

A. Hai mit phang vudng goc v6i nhau, moi duong thang nam trong mit phang nay thi luén vudng goc véi
mit phang kia.

B. C6 duy nhit mot mit phiang di qua mot dudng thiang cho trudc va vudng goc voi mot mat phiang cho
trudce.

C. Hai mit phang vudng goc v6i nhau, moi duong thing nim trong mit phang nay va vudng goc véi giao
tuyén cta hai mat phang d6 thi ludn vudng goc voi mit phang kia.

D. Hai mat phing phan biét cing vudng goc v6i mot mat phang thi chiung song song véi nhau.

Cau 119: Chon ménh dé diing trong c4c ménh dé sau day.
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A. Cho dudng thang a L («), moi mét phang () chua a thi (B) L(«).
B. Cho hai duong thang a va b vudng géc véi nhau, néu mat phang () chira a va mat phing () chaa b

thi () L(B).
C. Cho hai duong thang a va b vudng géc véi nhau, mit phang nao vudng gdc véi duong nay thi song song
véi duong kia.
D. Cho hai duong thang chéo nhau a va b, ludn ludn c6 mit phang chira duong nay va vudng goc Vi
duong thang kia.
Céu 120: Cho tir dién SABC c¢6 ABC la tam giac vuong tai B va SA L(ABC). Goi AH la dudng cao cua
tam giac SAB, thi khang dinh ndo sau day dng.
A. AH 1 AB B. AH1SC C. AH 1(SAC) D. AHLAC

Cau 121: Trong khong gian cho dudng thang A va diém O. Qua O c6 may mit phang vudng géc véi A cho

trudc?

A.2 B.3 C. Vo sH D.1

Cau 122: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ia hinh thoi tim O. SA L (ABCD). Céc khang dinh sau,
khang dinh nao sai?

A.SA 1 BD B.SO 1L BD C.AD 1L SC D.SC 1L BD

Cau 123: Hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh chit nhat, canh bén SA vudng goc véi day. Chon ménh
dé ding trong cdc ménh dé sau.

A. SC L(ABCD). B.BC_L(SCD). C.DC.L(SAD). D.AC L(SBC).
Cau 124: Cho hinh chép S.ABCD c6 SA L (ABCD) va day la hinh vudng. Khang dinh nao sau day ding?
A. AC L (SAB) B. AC L(SBD) C. BC L(SAB) D. AC L(SAD)

Cau 125: Cho hinh chop S.ABCD c6 SA L (ABCD) va day la hinh vuéng. Tir A ké AM L SB. Khing
dinh nao sau day diang?

A. SBJ_(MAC) B. AM J_(SAD) C. AM J_(SBD) D. AM J_(SBC)
Cau 126: Cho hinh chop SABCD c6 day ABCD la hinh thoi tdm O va SA = SC, SB = SD. Trong cac ménh
dé sau, ménh dé nao sai?

A. ACLSB B. SD L AB C.SA1BD D. ACLBD
Cau 127: Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC) va H la hinh chiéu vuéng géc cua S Ién BC. Hay chon
khang dinh diing.
A. BC L AH B. BC LSC C. BC LAB D. BC L AC

Cau 128: Cho hinh chép S.ABCD, day ABCD la hinh vudng c6 taim O, SAL (ABCD). Goi I 1a trung diém
cta SC. Khang dinh nao sau day sai ?

A. 101 (ABCD). B. (SAC) la mat phing trung truc cua doan BD

C.BD.L SC D. SA=SB=SC.
Cau 129: Cho hinh chép S.ABCD cé day ABCD 1a hinh thoi tim O. Biét SA = SC va SB = SD. Khing dinh
nao sau day ding?

A. SO L (ABCD) B.CD L (SBD) C. AB L (SAC) D.CDL AC
Céau 130: Cho hinh chép S.ABCD cé SA 1 (ABC) va AABC vubng ¢ B. AH la duong cao cua ASAB.
Khang dinh nao sau day sai?

A.SA 1 BC B.AH 1L BC C.AH LAC D.AH 1L SC
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Cau 131: Cho hinh chép SABC thoa man SA=SB=SC. Tam gid&c ABC vudng tai A. Goi H la hinh
chiéu vudng goc ciia S 1én mit phang (ABC). Chon khang dinh sai trong cac khang dinh sau?

A. SH L (ABC) B. AB L SH C.SH 1LBC D. SH L(SBC)

Cau 132: Cho hinh chép S.ABCD trong d6 ABCD 14 hinh chit nhat, SA L (ABCD). Trong c4c tam gic sau
tam giac nao khong phai la tam giac vuéng.
A. ASBC B. ASCD C. ASAB D. ASBD

Cau 133: Cho hinh chép S.ABC c6 day la tam giac ABC vudng tai B, SA vudng géc véi mit phang day.
Khéing dinh nao sau day ding ?
A. AC L (SAB). B. ABL(SBC).  C.ACL(SBC).  D.BC L(SAB).
Cau 134: Cho hinh chép S.ABCD c6 tit ca cac canh bén va canh day déu bang nhau va ABCD la hinh
vubng. Khang dinh nao sau day ding?

A. SA L (ABCD) B. AC L (SBC) C. AC L(SBD) D. AC L(SCD)

Cau 135: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC vudng tai B, SA vudng goc véi day ABC. Khang dinh nao
dudi day 1a sai?

A. SB L AC. B. SAL AB. C. SB_LBC. D. SALBC.
Cau 136: Cho hinh chép déu S.ABCD . Khang dinh nao sai?
A. (SAC) L (ABCD). B. (SAC) L(SBD). C. (SAC)L(SBC). D. (SBD)_L (ABCD).

Cau 137: Cho hinh chdp S.ABCc6 day 1a tam gidc ABC vuéng tai A. Goi H la trung diém ctia canh AB
SH L (ABC). Khang dinh nao sau day sai?

A. (SAB) L(SAC). B. (SAB) L(ABC). C. (SAB) L(SHC). D. (SAB) L AC.
Céau 138: Cho hinh 1ap phuong ABCD.AB,C,D,. Goc gilta AC va DA la
A. 45° B. 90° C. 60° D. 120°

Cau 139: Cho ti dién ABCD c6 AB, AC, AD d6i mot vudng goc véi nhau, biét AB = AC = AD = 1. S6 do
g6c gitta hai duong thang AB va CD bing

A. 30° B. 45° C. 60° D. 90°
Cau 140: Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’ (hinh vé& bén dudi). Goc giira hai duong thang AC va
A'D bing

A’ B
D J C
[ S—— B
D C
A. 45°. B. 30°. C. 60°. D. 90°.
Cau 141: Cho hinh lap phuong ABCD.EFGH . Hiy xac dinh géc giira hai vecto AB va DH ?
A. 45° B. 90° C. 120° D. 60°

Cau 142: Cho hinh lap phuong ABCD.A'B'C'D’. Khing dinh nao sau day la khing dinh sai?
A. Goc gitra hai duong thang B'D’ va AA’ bang 60°. B. GAc giira hai duong thang AC va B'D’ bing 90°.
C. Goc gitra hai duong thang AD va B'C bang 45°. D. Gdc giira hai duong thang BD va A'C’ bang 90°.
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Cau 143: Cho tir dién déu ABCD (Tw dién cd tat ca cac canh bang nhau). S6 do goc giira hai duong thang
AB va CD bing:

A. 30° B. 45° C. 60° D. 90°
Cau 144: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD Ila hinh chir nhat va SA vuéng goc vai mat day. Goc gitra
dudng thang SD va mat phang (ABCD) la

A. SAD. B. ASD. C. SDA. D. BSD.

Cau 145: Cho ti dién ABCD c6 canh AB,BC,BD vudng géc véi nhau timg d6i mot. Khang dinh nao sau
day ding?
A. Goc gitra CD va (ABD) la géc CBD B. Goc gitta AC va (BCD) la gc ACB

C. Goc gitra AD va (ABC) lagéc ADB D. Géc gitra AC va (ABD) la goc CBA
Cau 146: Cho hinh chép S.ABCD c6 SA L (ABCD) va day 1a hinh thoi tim O. Géc giita duong thang
SB va mit phing (SAC) la gdc giira cap duong thing nao?
A. (SB,SA) B. (SB, AB) C. (SB,SO) D. (SB,SA)
Cau 147: Cho hinh chép S.ABC c6 diay ABC la tam gidc déu canh a. Hinh chiéu vuéng goc cua S 1én
(ABC) triing véi trung diém H caa canh BC. Biét tam giac SBC 1a tam giac déu.Tinh sé do cua goc giira SA
va (ABC).
A. 30° B. 45° C. 60° D. 75°
Cau 148: Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD la hinh vubng canh a, canh bén SA vubng géc vai mat
day va SA=a/2. Tim s6 do cua géc giira dudng thang SC va mat phang (SAB).
A. 45, B. 30°. C. 90°. D. 60°.
Cau 149: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam gidc vudng can tai B, canh bén SA vubng goc véi
day. Biét SA=a3 , AC =aV2 . Géc giita duong thing SB va mit phing (ABC) bing
A. 30° B. 45° C. 60° D. 90°
Cau 150: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day la hinh vuong canh a. SA=a2 va SA vudng goc mat phang
day. Goc gitra canh bén SC véi day bang
A. 60°. B. 30°. C. 45°. D. 90°.
Cau 151: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng canh huyén BC = a. Hinh chiéu vudng gdc
cua S 1én (ABC) triing voi trung diém BC. Biét SB = a. Tinh s6 do cua goc gitra SA va (ABC).

A. 30° B. 45° C. 60° D. 75°
Cau 152: Cho hinh ling tru déu ABC.A'B'C’ ¢ tét ca c4c canh bang a. Tinh gdc giita duong thang A'B va
(ABC).

A. 45°. B. 30°. C. 90°. D. 60°.

Cau 153: Cho hinh lang try dung ABC.A'B'C’ c6 day ABC la tam giac vuéng, BA=BC =a, canh bén
AA’ = a4/3 . Tinh goc giita dudng thang AB' va (BCC'B").

A. 45°, B. 30°. C. 90°. D. 60°.
Cau 154: Cho hinh chép S.ABC ¢6 SA L (ABC) va AB L BC. G6c giita hai mit phang (SBC) va (ABC) la
gbc nao sau day?
A. Gboc SBA B. Goc SCA C. Goc SCB D. Géc SIA (I 14 trung diém BC)
Cau 155: Cho hinh chép S.ABC c6 SA L (ABC) va day ABC vudng & A. Khing dinh ndo sau day sai ?
A. (SAB) L (ABC)
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B. (SAB) L (SAC)
C.V&AH L BC, H eBC = g6c ASH la géc giita hai mit phang (SBC) va (ABC)
D. Gdc gitra hai mat phang (SBC) va (SAC) la goc SCB.
Cau 156: Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh vudng canh a, canh bén SA vubng goc vai mat
day va SA=a+/3. Tim sé do gdc giita hai mat phing(SBC) va (ABCD).
A. 45° . B. 30°. C. 90°. D. 60°.
a\3

Cau 157: Cho hinh chdp tir giac déu c6 canh day biang a va chiéu cao bang - Tinh sé do cua goc giita

mat bén va mat day.

A. 30° B. 45° C. 60° D. 75°
Cau 158: Cho hinh Iap phuong ABCD.A'BC'D’ . Tinh géc giita mat phang (ABCD) va (ACC'A').
A. 45°, B. 60°. C. 30°. D. 90°.

Cau 159: Cho hinh chép tu giac déu S.ABCD c6 canh day bing day 2a, dudng cao bang a2 . Goi ¢ la
goc gitra mt phing (SCD) va(ABCD). Ménh dé nao dudi day 1a diing ?

B. tangozl—f B. tango:»\@ C. tanp=2. D. tango:«/E.
B. PHAN TU LUAN
Cau 1: Tinh cac gi¢i han sau
2 _ 2 _ 2 2
1)“mx +2x-15 2)"mx +22x 3 3)"mx 23x+2 4)|imX2 3X+2
x—3 X—3 x—1 X° =1 x—>2 X% —2X x>2 X4+ X—06
5)Iim\/;_1 6) lim VX *H1—2 7)lim 2= YX*+3 8) lim Y1 X V1= 2X
x>l x—1 x-3 X -9 x—1 X =1 x—0 3x
3 _ 2 _ 2
g)lim\/2x+25—\/7+x 10) lim 2X ij +6 11) lim 2X—6 12) lim X+4x2 -1
x—2 X5 —2X x>0 —3x°+4 x40 4 — ¥ X—>—0 2 —-3x
_ y 2
13) lim % 14) lim («/xz +4x —x) 15) lim (x—o\/x2 —2x+3) 16) lim (»\/4x2 —3x +2x)
X—>+00 X + X—>+00 X—>+0 X—>—00
17) lim ( 4X% + X —ZX) 18) Iim(3x/x2 —X+1+9x’ +x+1) 19) Iirp X_125 20) Iirgl X195
X—>+00 X—00 x—=2" X — x—=2" X —
Cau 2: Xét tinh lién tuc ciia cac ham so sau tai diém x, di chira
x2 -0 . x> —25 .
1) f(x) = | %3 KNix#3 tai xo=3 2)f(x)= 155 K *#5 tix,=5
6 khi x=3 9 khi x=5
1-2x-3 Va2 khi x > 4
N phix>2 o _Jx+5-3 S
f()=y 2-x tai xo = 2 4) f(x)= tai xo = 4
1 khix <2 3 khix <4
2

x> +4 khix<?2 . x*+x2—1khix<-1 _ .
5) f(x)= tai Xg= 2 6) f (x)= - tai Xxo=-1
)f® {3x+2 khix=2 )1 (x) {3x+2 khix>-1 —

Cau 3: Tim a dé ham s6 sau lién tuc tai x,
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VXH3=2 ik £1 NX+2-2) 0 o
1) f(x)={ x-1 tai xo=1 fX) =1 x2_a X7 Z tai xo=2
atl khix=1 a khi x =2
—x — 3 _
BoxNIEY i<l VIXP2Z22 i 2
3) f(x)= x—1 taixg=l 4) f(x)={ 27X tai Xg = 2
a+—= khi x > 1 ax++ khi x <2
x+2 4

CAau 4: Chtng minh ring phuong trinh x®+3x%+5x-1=0 c6 it nhdt mot nghiém trong khoang
(0;1).

Cau 5: Chung minh phuong trinh x> -3x+1=0 c6 3 nghiém phan biét.

CAu 6: Ching minh phuong trinh x° —3x* +5x—2=0c¢6 it nhit 3 nghiém phan biét trong khoang
(-2;5).

CAu 7 : Tinh dao ham cac ham sé sau

1)y=7+x-x 2)y=x>-2x+1 3)y=3x4—§x3+5x—1
4)y:£x5+§x4+3x3—2x2+5 5)y:2x2—2+3 6) yzg—i+£—£
5 4 X x x> x* x*
7)y =3x°(8—-3x%) 8)y=1+5x—\/; 9)y=i3+x5—\/§
X X
10) y =3x*(2x—3) 1)y =(x* +1)(5-3x*) 12)y=(2x-1)(3x+2)
2X 5x -3 3 3x* —2x+1
13)y === e)y= 15)y=—"_ 16)y=X —<X*=
)y x—-1 )y 2x+1 )y 1-5x )y 2X—-3
17)y = (x* +3)° 18) y = (x" +x)* 19) y = (1-3x)/x-3
20) y =/x* —3x+2 21) y =+/2-5x—x* 22) y:\/2x+1+i1 23)y= 1_—)(
X+ +X

CAau 8: Cho ham s6 y=x>—5x>+2 c6 dd thi 1a (C). Viét phuong trinh tiép tuyén cua (C) sao
cho tiép tuyén d6
1) C6 toa do tiép diém 1a M(1;-2)
2) C6 hoanh db tiép diém 1a x = -1.
3) C6 tung do tiép diémy = 2.
4) C6 hé sb goc k= -7.
5) Biét tiép tuyén song song voi dudng thang y = -3x+5.
Cau 9: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng can tai B, SA L (ABC) . Ké AH , AK
lan luot vudng goc véi SB, SCtaiHva K, cOSA=AB =a.
1) Chuang minh tam giac SBC vudng .
2) Chung minh tam gidc AHK vudng.
3) Tinh goc gitta AK va (SBC) .
Cau 10: Cho hinh chép S.ABCD, ABCD la hinh vuéng canh a, tam O; SA_L (ABCD);
SA = aJ/6. AM, AN la cac duong cao cua tam gidc SAB va SAD;
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1) Goi P la trung diém cta SC. Chirng minh rang OP L (ABCD).

2) CMR: BD L (SAC),MN L (SAC),BC L SB,CD_LSD.

3) Chtng minh: AN L (SCD); AM L SC

4) SC L (AMN)

5) Dung dinh li 3 duong vudng géc ching minh BN L SD

6) Tinh gdc gitra SC va (ABCD)
Céau 11: Cho hinh chép S.ABC c6 day ABC la tam giac vudng can dinh C, CA = CB = 2a, hai mat
phing (SAB) va (SAC) vudng goc véi mat day, canh SA = a. Goi D 1a trung diém cua AB
1) Chttng minh mit phiang (SCD) vuéng goc véi (SAB)
2) Tinh g6c giira duong thang SA va mat phang (SBC).
Cau 13: Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day la hinh vuéng ABCD canh a, SH vubng goc véi (ABCD)
v6i H 1a trung diém caa AB, canh bén SC tao véi mat day goc 60°
1) Tinh d6 dai duong cao cua hinh chop S.ABCD
2) Chirng minh : (SBC) vudng goc vai (SAB)
3) Goi M, N lan luot 13 trung diém caa AB, AD. Goi I 1a giao diém cua CM va BN. Chang minh:
CM vudng goc vai Sl.
Cau 14: Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD Ia hinh chit nhat, AB =a, AD =a+/3, mp(SAB) vudng
goc véi day va tam gidc SAB cén tai S; I 13 trung diém AB, K 13 trung diém CD va goc gitra SB va
mit phéng day bang 45°.
1) CMR SI L (ABCD). 2) CMR (SIK) L (SCD).
3) Tinh goc giita duong thang SC va mp (SAB).
Céau 15: Cho hinh lang try dtng ABC.A’B’C’ ¢6 day ABC vuong tai C, CA=a; CB=b, mat bén
AA’B’B 1a hinh vuéng. Tir C ké duong thang CH L AB, ké HK L AA’
1) CMR: BCLCK, AB’ L (CHK)
2) Tinh géc giita hai mat phang (AA’B’B) va (CHK).
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